

జన్మాద ఫామ్ హౌస్ నాది కాదు

నాకు సొంతంగా ఫామ్ హౌస్ లేవు.. లీజుకు తీసుకున్నాను అది అక్రమమైతే దగ్గరుండి కూల్చేయిస్తా: కేటీఆర్



హైదరాబాద్, ఆగస్టు 21 (నిఘా స్వ్యాస్): జన్మాద ఫామ్ హౌస్ అక్రమంగా ఉంటే కూల్చేందుకు తనకు ఎలాంటి అభ్యంతరం లేదని, అది కేవలం తాను లీజుకు మాత్రమే తీసుకున్నానని బిఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ అన్నారు. కూల్చేస్తారంటూ జరుగుతున్న ప్రచారంపై బిఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ బుధవారం హైదరాబాద్లో ..మిగతా 2లో



వివేకా కేసులో గజ్జలకు బెయిల్ 2

సంపుటి: 14, సంచిక: 139, పేజీలు 7, వెల: 4.00

Published from : Hyderabad, Karimnagar, Nizamabad, Warangal, Vijayawada, Tirupati, Kurnool, Visakhapatnam

రుణమాఫీ పావుల... మోసం వంద శాతం

ఎప్పటిలోగా రుణమాఫీ పూర్తవుతుందో ప్రకటించాలి

ఆందోళన చేస్తున్న రైతులపై ఏడేళ్లు, రెండేళ్లు శిక్షలు పడే కేసులు

- నేడు రేవంత్ వ్యాఖ్యలకు నిరసన
- తెలంగాణ తల్లి విగ్రహానికి పాలాభిషేకాలు
- 49 వేల కోట్ల రుణాలున్నాయని చెప్పింది మీరే కదా..
- మంత్రుల మాటల్లోనే పొంతన లేకుండా పోయింది
- ప్రభుత్వ తీరుకు నిరసనగా నేడు ధర్నాలకు కేటీఆర్ పిలుపు



రుణమాఫీ ఎగ్జిక్యూటివ్ ప్రభుత్వం కుట్రలు

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 21 (నిఘా స్వ్యాస్): కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన రూ. 2 లక్షల రుణమాఫీ హామీ బూటకమని, రుణమాఫీ మొత్తం దగా, మోసమని బిఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ఆరోపించారు. తెలంగాణ భవన్లో ఏర్పాటు చేసిన విరేడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ రుణమాఫీ విషయంలో ప్రభుత్వం చెబుతున్నవి అర్థంకావు, అసత్యాలన్నారు. రుణమాఫీ పేరుతో రైతులకు కుచ్చు టోపీ అని మండిపడ్డారు. రుణమాఫీ విషయంలో ప్రభుత్వ తీరును ఎండగడుతూ గురువారం అన్ని మండల కేంద్రాల్లో రైతుల ధర్నాలు ఉంటాయి. రేపటి ఆందోళనలు మొదటి అడుగు మాత్రమే. రైతులపై కేసులు ఉపసంహరించుకోవాలన్నారు. రుణమాఫీ చేయనందుకు ప్రభుత్వం క్షమాపణలు చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. సీఎం వ్యాఖ్యలకు నిరసనగా తెలంగాణ తల్లి విగ్రహానికి పాలాభిషేకాలు చేస్తామని కేటీఆర్ వెల్లడించారు. ఎప్పటిలోగా రుణమాఫీ పూర్తి చేస్తారో చెప్పాలని కేటీఆర్ ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నించారు. రూ. 2 లక్షలు రుణమాఫీ చేశామని ..మిగతా 2లో



కాంగ్రెస్ కలెక్షన్ల కోసమే హైద్రా ఆవిర్భావం

జన్మాద ఫామ్ హౌస్ కేటీఆర్ ది కాదా కేటీఆర్ అమాయక చక్రవర్తిలా మాట్లాడుతున్నారు జన్మాద ఫామ్ హౌస్ కేటీఆర్ ది కాకుంటే యాగీ ఎందుకు చేశావ్ : బండి

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 21 (నిఘా స్వ్యాస్): జన్మాద ఫామ్ హౌస్ కేటీఆర్ ది కాకుంటే గతంలో రేవంత్ రెడ్డిపై ఎందుకు కేసు నమోదు చేశారో చెప్పాలని కేంద్రమంత్రి బండి సంజయ్ డిమాండ్ చేశారు. ఆ సమయంలో ఫామ్ హౌస్ సొంతం, ఇప్పుడు లీజు తీసుకున్నారా అని కేటీఆర్ ను నిలదీశారు. ఆక్రమంగా నిర్మించిన ఫామ్ హౌస్ కు కూల్చేతనం సమర్థించారు. వంద గజాల్లో కట్టిన ఇళ్లను హైద్రా అధికారులు కూల్చేస్తే న్యూనిటీ తెలిపారు. భారీ భవన

రుణమాఫీపై చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం తీసుకొచ్చిన హైద్రా కలెక్షన్ల కోసమేనని బండి సంజయ్ ఆరోపించారు. బిఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ పై బండి సంజయ్ విమర్శలు చేశారు. ఆయన ఒక్కడే అమాయకుడు అనేలా మాట్లాడుతున్నారని మండి పడ్డారు. మహారాష్ట్ర, హర్యానా ఎన్నికల కోసం డబ్బులు వంపాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి హైకమాండ్ టార్గెట్ విధించిందని సంజయ్ ఆరోపణలు చేశారు. ఆ ..మిగతా 2లో



పారదర్శకంగా భూసేకరణ జరగాలి

ఏ రోజుకారోజు వివరాలు అందించాలి పూర్వ సిటీకి రేడియల్ రోడ్లపై ఆరా తీర్చాలి అరేపై సమీక్షలో సీఎం రేవంత్ సూచనలు

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 21 (నిఘా స్వ్యాస్): రిజిస్టర్ రింగు రోడ్లు (ఆర్ఆర్ఆర్) కోసం భూసేకరణను పారదర్శకంగా, వేగంగా చేపట్టాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అధికారులను ఆదేశించారు. ప్రగతిపై కలెక్టర్లు ఏం చేస్తున్నారో, వసలు పురోగతి ఏంటని దానిపై రోజువారీ సమీక్ష చేయాలని ముఖ్యమంత్రి ఉన్నతాధికారులను ఆదేశించారు. భూ సేకరణ, ఇతర విషయాలపై ఎప్పటికప్పుడు తాజా సమాచారం తనకు ..మిగతా 2లో

హైద్రా పరిధిని ప్రశ్నించిన హైకోర్టు

ప్రభుత్వ భూములు, పార్కులు, చెరువులను రక్షించడానికి హైద్రా రాష్ట్రంలోని చెరువుల ఎఫ్ఓలపై పరిధిని నిర్ణయించారా..? జన్మాద ఫామ్ హౌస్ కూల్చేతనం స్వీనిరాకరణ



హైదరాబాద్, ఆగస్టు 21 (నిఘా స్వ్యాస్): రాష్ట్ర సచివాలయంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి బుధవారం సమీక్ష నిర్వహించారు. ఆర్ఆర్ఆర్ ఉత్తర భాగంలో భూ సేకరణ, వసలుకు సంబంధించిన వివరాలను అధికారులు ముఖ్యమంత్రికి తెలియజేశారు. భూ సేకరణ వేగం పెరగాలని, ఆర్ఆర్ఆర్ ఉత్తర భాగంలోని కలెక్టర్లు ఈ రహదారి విషయంలో రోజు వారీగా ఏం ..మిగతా 2లో

పోలీసు వ్యవస్థ ప్రక్షాళనకు శ్రీకారం

పోలీస్ స్టేషన్ల ఆధునికీకరణ, సౌకర్యాల కల్పన

ప్రతి పోలీసు స్టేషన్ కు ఆరు సీసీ కెమెరాల ఏర్పాటు హోం మంత్రి వంగలపూడి అనిత వెల్లడి

అమరావతి ఆగస్టు 21 (నిఘా స్వ్యాస్): పీఠిలో శాంతి భద్రతల పర్యవేక్షణకు గాను పోలీసు వ్యవస్థ ప్రక్షాళనకు శ్రీకారం చుడు తున్నామని హోంమంత్రి వంగలపూడి అనిత వెల్లడించారు. ముఖ్యంగా పోలీస్ స్టేషన్ల ఆధునికీకరణ, సౌకర్యాల మెరుగు తీవ్రత అంశాలకు ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు సొంతకాలకు వ్యక్తం చేశారని తెలిపారు. బుధవారం హోం శాఖపై చంద్రబాబు నవీన్ కేసరివారి ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సమావేశంలో మంత్రి అనితతో పాటు డిజిపీ ద్వారా తీరుమలరావు తదితరులు ..మిగతా 2లో

రవాణా శాఖ పేరును... లంచాల శాఖగా మార్చండి!

నేరుగా వెళితే ఏ పని అవ్వడం లేదు

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 21 (నిఘా స్వ్యాస్): రాష్ట్ర రవాణా శాఖలో డ్రోక్లర్లు రాజ్య మేలుతున్నారు. ప్రభుత్వానికి రాబడి తేవడంలో ప్రధాన భూమిక పోషిస్తున్న శాఖను అవినీతి జలగలు పట్టి వీడిస్తున్నాయి. రాష్ట్ర ఆదాయం పెంచేందుకు తీవ్ర కనరత్న చేస్తున్న ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి రాష్ట్ర రవాణా శాఖపై దృష్టి సారించకపోవడం వలన అనుమానాలకు దారితీస్తుంది. రవాణా శాఖలో ఎంతటి నిజాయితీ అధికారులు వచ్చినా, అవినీతి జలగలు రోజు రోజుకు మరింత బలపడుతున్నాయే తప్ప ఒక్క అడుగైనా వెనకే వేయకపోవడం విచారకరం. సగటు జీవీ నిజాయితీగా తమ వాహనాల ఫైట్స్, కొత్త వాహనాల రిజిస్ట్రేషన్ లేదా లైసెన్సులు పొందేందుకు కార్యాలయానికి వెళ్తే సవాలక్ష తప్పలు చూపింపి వెనక్కి తిప్పి పంపే అధికారులు, డ్రోక్లర్లు కమిషన్ ఇచ్చి వారి ద్వారా పైలు పంపితే తక్షణమే ఆహారం పొంది బయటకు రావడం అవినీతికి పరాకాష్టగా చెప్పకోవచ్చు. రాష్ట్రంలోని అన్ని జిల్లాల గుప్పిల్లో రవాణా శాఖ బండి అయిందని, ఏ పనికీ వెళ్లిన డ్రోక్లర్లను ఆశ్రయించాల్సిన దుస్థితి ఏర్పడిందని రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ..మిగతా 2లో

రియాక్టర్ పేలుడులో 18 మంది మృతి

తీవ్ర దిగ్భ్రాంతి వ్యక్తం చేసిన సీఎం చంద్రబాబు రక్షణ చర్యలకు కలెక్టర్లకు ఆదేశాలు

అమరావతి ఆగస్టు 21 (నిఘా స్వ్యాస్): అమరావతిలోని ఫోర్టూ కంపెనీలో రియాక్టర్ పేలుడు ఘటనపై ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు తీవ్ర దిగ్భ్రాంతి వ్యక్తం చేశారు. తక్షణ కలెక్టర్లతో ఫోన్లో మాట్లాడిన ముఖ్యమంత్రి అధికారులకు మెరుగైన వైద్యం అందించాలని ఆదేశం ఇచ్చారు. అసకాపల్లి జిల్లాలోని అమరావతి కంపెనీలోని రియాక్టర్ పేలుడు ఘటనలో ..మిగతా 2లో

బీజేపీ సభ్యత్వ నమోదు ప్రారంభం

ఆరు గ్యారంటీలకు తూట్లు పాడుస్తున్న కాంగ్రెస్: కిషన్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 21 (నిఘా స్వ్యాస్): బీజేపీ సభ్యత్వ నమోదు ఉత్సవ కార్యక్రమం ప్రతిష్ఠాత్మకంగా ప్రారంభం అయ్యింది. ఇందులో భాగంగా సికింద్రాబాద్ లో బీజేపీ సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమాన్ని తెలంగాణ బీజేపీ చీఫ్ కిషన్ రెడ్డి ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా విజయ రహ త్తర్ హాజరవుతూ ఆభేదం పాటిల్, చంద్రశేఖర్ తివారీ, ఎంపీలు లక్ష్మణ్, ఈటల రాజేందర్, ఎమ్మెల్యేలు, ఇతర నేతలు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కిషన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై ఘాటు వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఒక్క గ్రామంలో కూడా పూర్తి రుణమాఫీ కాలేదని కిషన్ రెడ్డి పేర్ అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డిపై సైతం కిషన్ రెడ్డి విమర్శలు ..మిగతా 2లో

రుణమాఫీ చేస్తానని దేవుళ్లపై ఒట్టేసిన సీఎం రేవంత్ పాప పరిహారం కోసం ప్రార్థిస్తానన్న హారిష్ రావు నేడు యాదగిరి గుట్లకు రాక, ఆలేరులో నిరసన ధర్నా

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 21 (నిఘా స్వ్యాస్): సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చేసిన పాపం ప్రజలకు శాపం కాకుండా చూసి రక్షించాలని యాదాద్రి శ్రీ లక్ష్మీనరసింహ స్వామిని ప్రార్థిస్తామని మాజీ మంత్రి హారిష్ రావు తెలిపారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పాప పరిహారం కోసం, తెలంగాణ ప్రజల శ్రేయస్సు కోసం గురువారం యాదాద్రి దేవాలయం దర్శించు తూరి బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలు, ..మిగతా 2లో

